



# URZĄD GMINY LINIA

84 -223 Linia, ul. Turystyczna 15  
[www.gminalinia.com.pl](http://www.gminalinia.com.pl)

tel. (058) 676-85-82, fax (058) 676-85-88  
e-mail: [f.europejskie@gminalinia.com.pl](mailto:f.europejskie@gminalinia.com.pl)

ZP 271.4.2017

Linia, dn. 31 marca 2017 r.

**GMINA LINIA**

84-223 LINIA, ul. Turystyczna 15  
tel. 058 676 85 82, fax. 058 676 88 85  
NIP 588-242-21-24, REGON 191675307

**WYKONAWCY**

## WYJAŚNIENIA Nr 1

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego:

**„Dostawa sprzętu i oprogramowania wraz z podłączeniem pracowni międzyszkolnych w szkołach podstawowych i gimnazjalnych zlokalizowanych na terenie Gminy Linia w ramach projektu „Lepszy start – lepsza przyszłość. Wyrównywanie szans edukacyjnych uczniów z Gminy Linia” działanie 3.2.1 RPO 2014-2020” II,**

na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z póź. zm.), zamawiający przekazuje treść złożonych zapytań wraz z wyjaśnieniami:

1) W opisie przedmiotu zamówienia, załącznik 5, poz. 3 – Multimedialny zestaw przyrządów do nauki języków obcych, Zamawiający wymaga pulpitu lektora z jednostką centralną i wbudowanym modemem USB do podłączenia komputera. Niezrozumiałe jest przedstawione określenie „pulpit lektora”. **Pytanie 1: Czy zamawiający poprawi ewidentny błąd pisarski – jednostka centralna jest jednocześnie zestawem urządzeń zapewniających sterowanie pracownią za pomocą komputera, podłączonego za pomocą wbudowanego modułu USB.**

*Odpowiedź 1: Zamawiający wyjaśnia, iż pulpit lektora odnosi się do jednostki centralnej zapewniającej sterowanie pracownią przy pomocy dowolnego komputera posiadającego złącze USB.*

2) W opisie przedmiotu zamówienia, załącznik 5, poz. 3 – Multimedialny zestaw przyrządów do nauki języków obcych, Zamawiający wymaga 22 szt. modułów przyłączeniowych DIN – zintegrowanych z haczykami na słuchawki. Zwracam uwagę, iż jest to rozwiązanie zwiększające ilość kabli, oraz zwiększające ryzyko uszkodzenia przyłącza z uwagi na zaczep słuchawek zintegrowany z przyłączeniem stosowane tylko w pracowniach Mentor. **Pytanie 2: Czy Zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne podwójne przyłącza stanowisk uczniowskich, umiejscowione poza zasięgiem rąk uczniów, obok wieszaków na słuchawki, zabezpieczające przed przypadkowym uszkodzeniem?**

*Odpowiedź 2: Zamawiający uznaje za rozwiązanie równoważne podwójne przyłączenie stanowisk uczniowskich, umiejscowione poza zasięgiem rąk uczniów, obok wieszaków na słuchawki, zabezpieczające przed przypadkowym uszkodzeniem.*

3) W opisie przedmiotu zamówienia, załącznik nr 5, poz. 3 – Multimedialny zestaw przyrządów do nauki języków obcych, Zamawiający wymagając pełnego wyposażenia 22 stanowiskowej pracowni pomija kwestię wyposażenia w słuchawki stanowiska lektora (niezbędne do prowadzenia zajęć). **Pytanie 3: Czy Zamawiający poprawi omyłkę pisarską zwiększając ilość wymaganych słuchawek do 23?**

**Odpowiedź 3:** Pulpit lektora musi być wyposażony w jednostkę centralną z wbudowanym złączem USB z słuchawkami posiadającymi mikrofon pojemnościowy dla nauczyciela. W związku z powyższym ilość 22 szt. dot. wyłącznie stanowisk uczniowskich.

- 4) W specyfikacji istotnych warunków Zamówienia, w rozdziale XIV p. 14.2, jako kryterium oceny ofert, z wagą 40%(!) Zamawiający przewidział cyt.:

**Cena ofertowa – 60%**

$$KC = \frac{C_N}{C_{OB}} \times 60 \text{ (max liczba punktów w ocenianej pozycji)}$$

Gdzie:

KC – ilość punktów przyznanych Wykonawcy

C<sub>N</sub> – najniższa zaoferowana cena, spośród wszystkich ofert nie podlegających odrzuceniu

C<sub>OB</sub> – cena zaoferowana w ofercie badanej

**Termin dostawy – 40%**

$$KT = \frac{T_N}{T_{OB}} \times 40 \text{ (max liczba punktów w ocenianej pozycji)}$$

Gdzie:

KT – ilość punktów przyznanych Wykonawcy,

T<sub>w</sub> – oznacza wykonanie w terminie o ..... dni krótszym od daty wykonania przedmiotu zamówienia.

T<sub>OB</sub> – oznacza termin wykonania w terminie o ..... dni krótszym od zaoferowanego w złożonych ofertach niepodlegających odrzuceniu

**UWAGA:** Maksymalny okres skrócenia terminu dostawy nie może być dłuższy niż 10 dni. Maksymalna łączna liczba punktów jaką może uzyskać Wykonawca wynosi – 100 pkt.

Zakładam, że wymagany termin realizacji zamówienia to 31.05.2015 wymieniony tylko w Ogłoszeniu nr 54273-2017 z dnia 2017-03-29 w Załączniku I – Informacja dotyczące ofert częściowych, część 1, punkt 4). Jednak sposób ustalenia wartości TOB jest całkowicie niezrozumiały (jeżeli wszystkie oferty będą zawierać skrócenie terminu o „maksymalne dopuszczalne” 10 dni przedstawiona formuła będzie zawierać dzielenia przez zero.

**Pytanie 4:**

- a) proszę o doprecyzowanie przedstawionych parametrów i wyjaśnienie sposobu obliczania kryterium o wadze – celem zapewnienia równego traktowania wszystkich oferentów
- b) proszę o uzasadnienie sensu wprowadzenia kryterium skrócenia terminu dostawy i montażu sprzętu (waga na bardzo wysokim poziomie 40%), w sytuacji gdy ten rodzaj kryterium sprzyja nieuczciwym praktykom stosowanym w postępowaniach przez wykonawców: - Zamawiający wymaga m.in. mebli nowych, nieużywanych o parametrach, których wartość można ustalić dopiero z dyrektorami szkół (wysokość mebli zależnie od rzeczywistych potrzeb szkół, zaokrąglenie zewnętrznych rogów blatów można ustalić po akceptacji aranżacji mebli w klasie przez dyrektorów szkół – produkcja mebli zajmuje kilka tygodni, wspomniane uzgodnienia – drugie tyle), nieuzasadniony wymóg skrócenia terminu realizacji nie gwarantuje ani jakości dostarczonych mebli, jakości usługi montażu, ani tym bardziej poziomu indywidualnego szkolenia.

**Odpowiedź 4:** Zgodnie z art. 91 ust. 1 ustawy PZP zamawiający wybiera ofertę najkorzystniejszą na podstawie kryteriów oceny ofert określonych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia (art. 36 ust. 1 ustawy PZP). W myśl ust. 2 tego przepisu kryteriami oceny ofert są cena albo cena i inne kryteria odnoszące się do przedmiotu zamówienia, w szczególności jakość, funkcjonalność, parametry techniczne, aspekty środowiskowe, społeczne, innowacyjne, serwis, **termin wykonania zamówienia** oraz koszty eksploatacji. W świetle powyższego należy stwierdzić, iż cena jest obligatoryjnym, lecz nie jednym kryterium oceny ofert, którym może posłużyć się zamawiający przy wyborze oferty

najkorzystniejszej. Obok ceny zamawiający powinien co do zasady zastosować także inne kryteria odnoszące się do przedmiotu zamówienia (arg. z art. 91 ust. 2a ustawy PZP) oznacza to, iż zamawiający może stosować także kryteria oceny ofert inne, niż wprost wymienione w art. 91 ust. 2 ustawy PZP. Określenie tych kryteriów wraz z przypisaniem im określonej wagi należy do zamawiającego. To sam zamawiający decyduje o zastosowaniu określonych kryteriów oceny ofert kierując się specyfiką przedmiotu zamówienia oraz potrzebą uzyskania zamówienia na najkorzystniejszych warunkach. Zastosowana waga w zakresie kryterium terminu dostawy wynika z zapisów zawartych w art. 91 ust. 2a ustawy Pzp Zamawiający, (...) kryterium ceny mogą zastosować jako jedyne kryterium oceny ofert lub kryterium o wadze przekraczającej 60%, jeżeli określą w opisie przedmiotu zamówienia standardy jakościowe odnoszące się do wszystkich istotnych cech przedmiotu zamówienia (...). W związku z powyższymi zapisami Zamawiający nie wskazał standardów jakości a tym samym, zastosował wagi kryterium oceny ofert: cena 60%, termin dostawy 40% wskazując jednocześnie sposób obliczenia punktów wg podanego wzoru w SIWZ w pkt. 14.2..

Odnosząc się do terminu realizacji przedmiotu zamówienia to został wskazany w **pkt. IV SIWZ Termin wykonania zamówienia: od dnia podpisania umowy do dnia 31 maja 2017 r.**

Zamawiający zwraca uwagę, iż to Wykonawca podejmuje decyzję o złożeniu oferty w przedmiotowym postępowaniu oceniając tym samym czy jest w stanie spełnić wymagania określone w SIWZ i zrealizować przedmiot zamówienia za cenę zaoferowaną, w wyznaczonym miejscu oraz czasie. Wszelkie wymagania dotyczące mebli jakie mają zostać dostarczone i zamontowane zostały opisane w OPZ zdaniem Zamawiającego w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniając wszystkie wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty.

- 5) W opisie przedmiotu zamówienia, załącznik 5, poz. 2 – urządzenie wielofunkcyjne – Zamawiający przedstawia parametry urządzenia OKI ES4192 MFP, które już od ponad roku jest niedostępne. W związku z tym chcielibyśmy zaproponować urządzenie równoważne, o znacznie lepszych parametrach, jednak zwracam się o zmianę opisu przedmiotu zamówienia wg poniższej propozycji:

p.2.3.c – Głębia kolorów – wejście 24 bit/Wyjście 24 bit

p.2.3.e – Format skanowania – M-TIFF, PDF, JPEG (pozostałe, tzn. XPS, GIF, PNG są praktycznie nie istotne dla użytkownika)

p.2.3.g – Skanowanie do FTP, http, e-mail, pamięci USB (pozostałe, tzn. XPS, GIF, PNG są nieistotne dla użytkownika),

p.2.5.c – Szybkie wybieranie – 40 numerów w wybieraniu jednodotykowym – czy Zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne 32 numery ?

p.2.9a – Gwarancja – naprawa na miejscu instalacji – Czy Zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne odbiór urządzenia od Zamawiającego przez firmę kurierską i jego dostawę do autoryzowanego serwisu producenta, naprawę przy użyciu specjalistycznego sprzętu, oraz odesłania po naprawie (wszystkie na koszt producenta).

**Odpowiedź 5:** Zamawiający informuję, iż wskazane w opisie przedmiotu zamówienia urządzenie wielofunkcyjne służyć będzie ucznióm i nauczycielom prowadzącym zajęcia w nowo utworzonych pracowniach językowych, fizyczno – chemicznych i matematyczno – przyrodniczych w poszczególnych szkołach. W związku tym, Zamawiający wyraża zgodę na:

- pominięcie parametrów dot. głębi kolorów podczas skanowania,
- pominięcie parametrów skanowania w formacie XPS, FIF, PNG,
- rezygnację z pozostałych parametrów skanowania do TWAIN, CIFS,
- dopuszczenie rozwiązanie równoważne szybkiego wybierania 32 numerów,

- odbiór urządzenia od Zamawiającego wskazując jednocześnie, że winien on nastąpić z miejsca instalacji tj. ze szkół z terenu gminy Linia przez firmę kurierską i jego dostawę do autoryzowanego serwisu producenta, naprawę przy użyciu specjalistycznego sprzętu, oraz odesłanie po naprawie.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższe pytania i odpowiedzi dot. wyjaśnień do SIWZ, stanowią jej integralną część. Odpowiedzi nie powodują zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie: **06.04.2017 r. godz. 10:00** , otwarcie **06.04.2017 godz. 10:30**. Miejsce składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie: **Urząd Gminy Linia, ul. Turystyczna 15, 84-223 Linia.**

WÓJT GMINY

Bogusław Engelbrecht

**Otrzymują:**

1. Adresat
2. a/a JK